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Distrugerea produselor accizabile în antrepozit 
fiscal 

 
  
  

A fost publicat Ordinul ministrului 
economiei şi finanţelor nr. 918/2007 cu 
privire la procedura de distrugere în 
antrepozitul fiscal a produselor 
accizabile care nu au fost eliberate 
pentru consum. 

Contacte: 
 
Mihaela Mitroi 
Partener 
E-mail: Mihaela.Mitroi@ro.pwc.com 
 

  

Ionuţ Simion  Prin acest ordin se prevede că 
distrugerea de produse accizabile într-
un antrepozit fiscal nu se consideră 
eliberare pentru consum atunci când 
se datorează unor cauze fortuite, de 
forţă majoră sau când acestea nu mai 
îndeplinesc condiţiile legale de 
comercializare. 

Partener 
E-mail: Ionut.Simion@ro.pwc.com 
 
 

PricewaterhouseCoopers Romania 
Opera Center 
Str Costache Negri, nr 1-5 
Sector 5, Bucureşti 
  
Tel: + 40212028500 De asemenea, ordinul defineşte cele 

trei situaţii prezentate mai sus şi 
prevede condiţiile ce trebuie 
îndeplinite pentru ca o situaţie să fie 
considerată caz fortuit sau caz de forţă 
majoră. 

 
 
 
 
 
Prezentul Buletin informativ fiscal este redactat de către 
departamentul de taxe din cadrul 
PricewaterhouseCoopers  

  
 Operaţiunea de distrugere a 

produselor accizabile într-un antrepozit 
fiscal trebuie să se desfăşoare doar 
după obţinerea aprobării autorităţii 
fiscale teritoriale şi sub supravegherea 
reprezentantului autorităţii fiscale. 
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 Contravaloarea marcajelor aferente 
produselor accizabile distruse nu se 
suportă de către bugetul statului. 

 
Denegare de responsabilitate 

 Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute în aceste publicaţii. 

[Sursa: Monitorul Oficial al României 
nr. 589/27.08.2007] 
 

  PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume în domeniul serviciilor de 
consultanţă. În România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adăugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor umane. 

 
Pentru mai multe informaţii, îi puteţi 
contacta pe Mihaela Mitroi şi pe  
Ionuţ Simion. 
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